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Hodnocení diplomové práce Hodnocení  
 

Obsah práce a její charakteristika  

Vymezení cíle a jeho naplnění D 

Odborná úroveň zpracování tématu E 

Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků E 

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití E 

Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu. B 

Logická stavba a členění práce (srozumitelnost) B 

Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření  E 

Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů D 

Odborný přínos E 

Práce se zdroji  

Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů D 

Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690 A 

Formální stránka práce  
Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa) A 

Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků A 

Jazyková a terminologická úroveň práce D 

 



Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce: 

Student předložil diplomovou práci ve studijním programu Specializace v pedagogice, 
oboru Resocializační pedagogika. 

Práce má rozsah 58 normostran a zabývá se problematikou vlivu médií na proměnu 
životního stylu očima středoškolských studentů. Tvoří ji část teoretická, zabývající se 
obecným vhledem do sledované problematiky (životní styl, masmédia, adolescence, 
socializace) a část praktická, která je zpracována prostřednictvím kvalitativního výzkumného 
šetření/ rozhovory se 4 středoškolskými studenty, s cílem zjistit jaké je jejich využívání 
a vnímání mediálních služeb a na to, jaký na ně měla možná proměna životního stylu vliv jak 
v běžném životě, tak ve vzdělávacím procesu. Práce je obsahově plošší pro úzké využití 
odborné literatury a úzký výzkumný vzorek. Nicméně metodologicky student postupoval 
správně a odborně práci hodnotím jako dobrou. 

Student předložil diplomovou práci, která formálně splňuje požadavky kladené na 
závěrečné práce v magisterském studijním programu.  
 

Otázky pro diskusi: 
1) Jak byste zobecnil závěry vyplývající z Vaší práce?  
2) Vysvětlete závažnost sledované problematiky.  
3) Odůvodněte Vaši motivaci k výběru zvoleného tématu. 
4) Vysvětlete vztah zkoumaného tématu k resocializační pedagogice. 
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